

## PROCES - VERBAL

Înceleiat azi, 26 Ianuarie 2023, cu ocazia  
Sedinței Ordinare a Consiliului Local Toga.

La sedință participă un număr de 11 consilieri  
locali.

D. mal consilier Sabău Emil, prezidinte pentru  
trei sedințe consecutive, ia loc la masă și declară  
deschise lucrările sesiunii extraordinare a Consiliului  
Local, după care dă cursul d. nei secretar general  
pentru a citi procesul verbal al sesiunii anterioare  
(9. ianuarie 2023), care este votat în unanimitate de  
câte consilieri.

D. mal primar, Nițga Romulus, conform art.  
136, alin. 11 din OUG nr. 57/2019, privind Codul  
Administrativ, retroge pe pe ordinea de zi  
proiectul de hotărâre privind înălțurarea suprafeței  
de 2476 mp., situat în loc. Sântioara, com. Toga  
pe UAT Toga.

În continuare d. mal prezidinte de sedință  
prezintă ordinea de zi, care este următoarea:

### ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind atribuirea unei  
suprafețe de 500 mp teren în ct 54106, comuna  
Toga, conform Legii 15/2003, privind sprijinul acordat  
sinergetic pentru construirea unei locuințe propriu-tale  
personale.

dreptului la ajutor social, acordat în baza Legii nr. 416/2001 în anul 2023

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2023-2024 în comuna Țoga, jud. Cluj

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023

5. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a serviciului de iluminat public.

6. Sîmurse.

Ordinea de zi este supusă la vot în notă în unanimitate de către consilieri.

La punctul 1 din ordinea de zi, este supus dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind atribuirea unei suprafețe de 500 mp. înscrisă în ct 54106, comuna Țoga, conform Legii 15/2003, privind sprijinul acordat sîmurselor pentru construirea unei locuințe proprietați personale, proiect votat în unanimitate de către consilieri. (Sabău E. - da; Lichau J. - da, Rolar R. - da; Ban J. - da; Uță J. - da; Dajee T. - do; Lucaci N. - do; Seac V. - do; Vărnas T. - do; Suciu C. - do; Man M. - da)

La punctul 2 din ordinea de zi este supus dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru beneficiarii dreptului la ajutor social, acordat în baza Legii 416/2001 în anul 2023, pe baza proiectului d. mul consilier V.P, întrebări de cei care au de efectuat ore de muncă în laborul comunității

d-na viceprimar S.E, informează că instanțele stabilite un nr. de ore, care se efectuează în lucrări diverse în folosul comunității.

În urma discuțiilor, proiectul de hotărâre este votat în unanimitate de către consilieri (Sabau E-da; Lehan I-da; Rotar R-da; Bau I-da; Ulu I-da; Dajea F-da; Lucaci H-da; Deac H-da; Păuna T-da; Suciu C. da în (uan M. da)

La punctul 3 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2023-2024 în comuna Vaga, jud. Cluj, proiect votat în unanimitate de consilieri. (Sabau E-da; Lehan I-da; Rotar R-da; Bau I-da; Ulu I-da; Dajea F-da; Lucaci H-da; Deac H-da; Păuna T-da; Suciu C. da în (uan M.-da)

La punctul 4 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023. S-na contabil Timonau - Csaki Iolya, prezintă proiectul de hotărâre la care sunt următoarele discuții:

- d.nu Lehan I. - solicită informații despre bugetul școlii, el fiind reprezentantul C.L. în Consiliul de Administrație al școlii și nu a fost convocat la nici o reuniune de consiliu de administrație.

d-na contabil arată că bugetul școlii a fost întocmit de d-na contabilă de la școală, normal ei sunt cu bugetul lor, doar că trece în gura bugetul local.

de asemenea d.nu consilier Luca H. reamărește faptul

buget, nu este ceva fix, care n-a avea diferite rectificări pe parcursul anului.

d. nu consilier Sebastian J - care în formate referitoare la cheltuielile cu PSI, unde d. sa contabil prezintă și sunt doar gronopți,

d. nu Lucian V. - referitor la capitalul Religie  
- au fost prevăzute 33.000 lei pentru construcție capela  
în luna august a fost dezbătut în consiliul local  
un proiect de hotărâre privind achiziționarea unui teren, și-au definitivat demersurile

d. nul primar în spane că sa autentificat la notariul contractul de vânzare cumpărare, urmând a fi emis extranul CT pe comuna Poje.

d. nu Bau J. - solicită informații despre cei 200.000 bani pentru agricultură, d. na contabil și reprezintă bani pentru cadastru.

d. nu Diana P - solicită lămuriri pentru cei 550.000 lei pentru drumuri și poduri.

- d. nul primar - reprezintă bani pentru drumurile care nu sunt prevăzute pentru modernizare prin programul Anghel Saligny.

- d. nu Diana P înfrunză despre drumurile din Năsal unde ar fi pătărit în exces și altele unde nu este suficient.

d. nu primar arată că unde sa pus pătărit, ștergal a fost acelat, însă există locuri, unde sa intrat cu utilajele agricole, pe timp nefavorabil, și sa deteriorat situația drumurilor.

banii exprimiti la asistentele personale, si vouchele de vacanta.  
d-na contabil - asistentul personal are statut de angajat,  
in consecinta are dreptul la voucher de vacanta.

d-mn Ban J - ridica problema monumentelor istorice  
d-ne primar - la prima rectificare de buget ma fi puteti  
banii pentru monumentele eroare.

In urma celor mentionate se trece la votarea proiectului  
de hotarare, care este votat in unanimitate (Sabau E-da  
Lehan J-da, Rotar R-da; Ullu T-da, Dajee F-da; Lucaci B-  
da; Dece H-da; Hama T-da, Suciu C-da, Man M-da)  
La punctul 5 din ordinea de zi este supus dezbaterii  
si aprobării proiectul de hotarare privind darea in  
administratie a serviciului de iluminat public, proiect votat  
in unanimitate de catre consilieri (Sabau E-da; Lehan J-  
da; Rotar R-da; Ullu T-da, Dajee F-da; Lucaci B-da;  
Dece H-da; Hama T-da; Suciu C-da si Man M-da)

La punctul 6 din ordinea de zi diverse:

- d-mn Lehan J - arata ca s-a rezolvat problema gunoarie-  
lor din Habadoc, insa au ajuns in alta parte.

d-mn Suciu Colim - relateaza ca stie despre ce este  
 vorba, nu sunt aceluasi, in alt doilea loc, ar fi  
 mai bine, acesta fiind pus temporar, urmand a fi folosit,  
 in fundatia unei constructii.

Referitor la gunoarul menajer, ridicat de catre Supacom  
 sunt probleme in sensul ca facturile sunt foarte  
 mari. Sunt cetateni care nu au contract si li  
 se ridica gunoarul si care au contract si le

conducerea SUPERCOM, însă este un serviciu care nu  
ține de aparatul primăriei.

d.nul consilier Vasile T. ridică problema rătoana locuitorilor  
din loc. Sântioana, care sunt nemulțumiți de d. mal  
Mlu. Traian, întrebând ce se va face în suprafața unui  
mare de teren decât ceea ce aparține, în surzenie de  
la animale ar ajunge în fântâna satului.

d. nu primar, va verifica situația din teren și se vor  
împune măsurile necesare remedierii situației.

Nemăi fiind alte probleme, ordinea de zi  
fiind epuizată, se declară încheie lucrările sesiunii  
ordinare a Consiliului Local din data de 26  
ianuarie 2023

Președinte de sesiune  
Sabău Emil



Coatrăse muncă  
secretar general  
Leteu Adriana  
A. L. T.